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B O  L E T I  M 

EXTHACTOS DAS ACTAS DÀ5 SESSÕES 

Sessão de 20 de Julho 

I 

Presidência do Ex." Sr. Dr. Eduardo de Almeida, 
estando presentes todos os Srs. Directores. - Tomado conhecimento de expediente vário. 

- A  Direcção resolveu agradecer a oferta valiosa 
de algumas publicações espanholas. 

Sessão extraordinária de 9 da Agõsl0 
I 

Presidência do Ex."*° Sr. Dr. Eduardo de Almeida, 
estando presentes todos os Srs. Directores. 

-Lida e aprovada a acta da Sessão anterior, o 
Sr. Presidente, com palavras de profunda veneração, 
e 
homenagem a Martins Sarmento, neste dia em que se 
comemora mais um aniversário do falecimento de tão 
pródigo e erudito sábio, que imensamente contribuiu 
para o engrandecimento da cultura e da ciência arqueo- 
lógica, não só em Portugal como no estrangeiro. 

-Foi tomado conhecimento de que o Instituto 
para a Alta Cultura concedera o subsídio de 5 mil 
escudos para auxiliar a publicação da correspondência 
inédita trocada entre Martins Sarmento e o epigrafista 
alemão Emílio Hübner. 

interpretando o sentir de todos os Directores, prestou 

Sessão de 26 de Outubro 

Presidência do Ex.***° Sr. Dr. Eduardo de Almeida, 
estando presentes todos os Srs. Directoresf 
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- A  Direcção verificou atenciosamente o inven- 
tário de todo o mobiliário da Sociedade, organizado 

'pelo Sr. Secretário, e aprovou alguns regulamentos 
internos, de carácter administrativo, elaborados pelo 
mesmo Sr. Secretário. . . 

-Resolvido agradecer ao Instituto para a Alta 
Cultura o subsídio concedido. 

-Solicitar do Sr. Dr. Magalhães Basto a amabi- 
lidade de vir a esta Sociedade fazer uma conferência. 

- Convidar o Sr. Dr. Hernâni Cidade a vir a esta 
Sociedade proferir uma conferência sabre Oliveira 
Martins. . 

-Resolveu a Direcção iôssem revistos e actuali- 
zados, no próximo ano e no tempo competente e legal, 
os arrendamentos dos caseiros das quintas da Ponte, 
Cavada e Carvalho. . 

-Foi resolvido ceder ao Arquivo Municipal 
de Guimarães, alguns duplicados do «Diário do 
Oovêrnov. . 

›O Sr. António de Azevedo, Director da Citânia 
de Briteiros, depois de vários estudos feitos naquela 
estação arqueológica e em virtude das últimas esca- 
vações que ali puseram a descoberto uma interessante 

Casa redonda, leu uma comunicação, que intitulou 
-Como eram cobertas as casas redondas da Citá/zia?, 

tendo o Sr. Presidente resolvido que ela iôsse publicada 
na «Revista de Guimarães» acompanhada de todos os 
elementos fotográficos. 

- Por proposta do Sr. Rodrigo Pimenta ioi admi- 
tido sócio desta Sociedade o Sr. Dr. Jogo Alberto da 
Mota Prego de Faria. 

I 

Sessão de 9 de Novembro 

r 

Presidência do Ex.*"° Sr. Dr. Eduardo de Almeida, 
estando presentes todos os Srs. Directores. 

- Tomado conhecimento de expediente vário. 
- O Sr. Director das estações arqueológicas pro- 

pôs, e foi aceito, que se oficiasse à Direcção Geral dos 
Edifícios e Monumentos Nacionais, pedindo que a 
verba anual de 3 mil escudos destinada às escavações 
na Citânia de Briteiros, seja entregue a esta Sociedade, 
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para juntamente com a verba concedida pela Câmara 
Municipal, se possa pagar mais convenientemente a um 
guarda que tome a seu cargo a conservação e repara- 
ção daquelas importantes ruínas. 

-Por proposta do Sr. Dr. Armando Teixeira de 
Faria, foi admitido sócio desta Sociedade o Sr. Dr. Abí- 
lio de Meneses Lopes de Carvalho. 

Sessão da 14 de Dezembro 

Presidência do Ex."*° Sr. Dr. Eduardo de Almeida, 
estando presentes todos os Srs. Directores. - O Sr. Presidente disse ter convidado o distinto 
Arqueólogo espanhol Professor Dr. Júlio Martinez 
Santa-Olalla a proferir nesta Sociedade uma confe- 
rência, quando o ilustre cientista viesse a Portugal, a 
convite da Faculdade de Letras de Lisboa. 

- Foi resolvido mandar ofícios de agradecimento 
aos Srs. Dr. Hernâni Cidade, Jerónimo Ribeiro da 
Costa Sampaio e Engenheiro Director Geral dos Mo- 
numentos Nacionais, por ter atendido a petição desta 
Sociedade, concordando que a verba de 3 mil escudos 
revertesse a favor de uma conveniente melhoria de 
ordenado do guarda da Citânia. 

- O  Sr. Tesoureiro apresentou o balancete do 
corrente ano. Foram as contas discutidas e aprovadas. 
Também foi elaborado o orçamento para 1946. 

I eu 

O Secretário 

A. SÍLVIO MACEDO. 
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